

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 4 апреля 1978 г.

№ 53 (12683)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

**СТРОИТЕЛЯМ, РАБОТНИКАМ ПРОЕКТНЫХ, МОНТАЖНЫХ И ПЛАНИРУЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЙ НЕОБХОДИМО СОСРЕДОТОЧИТЬ УСИЛИЯ, СРЕДСТВА И РЕСУРСЫ ПРЕЖДЕ ВСЕГО НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ, АКТИВНЕЕ ВЕСТИ РЕКОНСТРУКЦИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ, ДОБИВАТЬСЯ УСКОРЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА И СНИЖЕНИЯ ЕГО СТОИМОСТИ, ШИРЕ ВНЕДРЯТЬ МЕТОД БРИГАДНОГО ПОДРЯДА. ВСЕ, ЧТО НАМЕЧЕНО НА 1978 ГОД И В ПЛАНЕ ПЯТИЛЕТКИ, ДОЛЖНО БЫТЬ ПОСТРОЕНО В СРОК И КАЧЕСТВЕННО!**

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).

## КОММУНИСТЫ — В АВАНГАРДЕ СОРЕВНОВАНИЯ

**СТАРТ** второго квартала решающего года пятилетки трудящиеся нашего района ознаменовали новым подъемом трудовой и политической активности. Люберчане с воодушевлением готовятся к коммунистическому субботнику, посвященному 108-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Наша молодежь широко развернула соревнование за достойную встречу XVIII съезда ВЛКСМ.

Важной вехой в жизни советского народа станет принятие Конституций союзных республик.

Мысли и чувства, которые вызывает у люберчан проект Основного Закона Советской России, можно выразить емким и лаконичным словом: одобряем! Трудящиеся хорошо понимают, что залог полного осуществления нашей Конституции — самоотверженный труд. И отвечают на заботу партии и Советского государства о благе народа, о развитии и углублении социалистической демократии новым рвением.

Конституционное закрепление роли Коммунистической партии как политического ядра, ведущей и направляющей силы нашего общества повышает ответственность каждой парторганизации, каждого коммуниста за дела своего коллектива, обязывает членов партии удвоить свои усилия по мобилизации трудящихся на достижение все новых высот эффективности и качества работы, показывать примеры трудовой доблести.

Передовая швей-мотористка объединения «Спецоджда» Г. Я. Пономарева именно так понимает партийную обязанность — быть впереди. Галина Яковлевна взяла обязательство выполнить за пятилетку десять годовых норм. И уверенно идет к намеченной цели. В нынешнем году замечательная труженица даже внесла коррективы в обязательство: личную пятилетку она намерена завершить не к 1 июля, как предполагала ранее, а к 11 июня — Дню работников легкой промышленности.

Коммунистка Л. Миронова — доярка ГПЗ «Петровское» вместе со своей напарницей К. Перьковой также приняла напряженные обязательства — довести валовой надой до 500 тонн, получить от каждой из закрепленных коров по 5800 кг молока. Герой Социалистического Труда вязальщица Косинского объединения В. Якушина, ее подруги по работе А. Захарова и Р. Хромова решили выполнить к Дню Конституции СССР личную четырехлетку.

Молодая коммунистка В. Коршоноква возглавила движение молодежи за досрочное выполнение заданий трех и более лет к юбилею ВЛКСМ.

Ценность этих инициатив не только в том прямом эффекте, который они обеспечивают. Главное — они служат ориентиром для всех трудящихся, говорят о безграничных возможностях человека, вооруженного идейной убежденностью и мастерством.

В ходе социалистического соревнования у всех его участников воспитываются и укрепляются убежденность, чувство ответственности за судьбу планов и обязательств. И чем шире масштабы, тем ярче накал трудового соперничества, тем выше его воспитательная роль.

Вот почему так важно сейчас партийным организациям усилить работу по распространению патристических починов. Для этого необходимо использовать все формы и методы идеологической работы, средства наглядной агитации. Пример передовиков подобно маяку должен освещать дорогу к высшей эффективности и качеству работы труженикам всех участков производства. Следует всячески пропагандировать конкретный опыт, передовые приемы труда правофланговых.

Неопенимую роль в этом процессе могут и должны сыграть наши наставники, руководители низовых производственных звеньев. Необходимо обобщать и широко использовать опыт таких умелых воспитателей, как бригадиры Герой Социалистического Труда А. Макарецва (завод имени Ухтомского), Герой Социалистического Труда М. Е. Головастикова (совхоз имени Горького), А. Коваленко (СМУ-1 треста «Обсбстрой» № 2), Е. Приянишникова (колхоз имени Ленина) и многие другие.

«Долг коммунистов», — говорится в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, — быть всегда и во всем впереди, возглавлять борьбу за повышение эффективности и качества, добиваться общего подъема, выступать активными организаторами и воспитателями масс! Эти слова должны стать руководством к действию для каждого члена ленинской партии.

## ПОЗЫВНЫЕ ПРАЗДНИКА ТРУДА



### ЗА СЧЕТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

Коллектив завода по ремонту дорожных машин успешно справился с программой первого квартала. За три месяца выпущено продукции на 158 тысяч рублей, на две тысячи больше, чем за тот же период прошлого года. Это достигнуто за счет роста производительности труда. В этом году она увеличится по сравнению с прошлым годом на 4 процента. Кстати, по росту производительности труда завод держит второе место в республиканском тресте «Росремдормаш».

На предприятии много внимания уделяется увеличению объема «ходовых» изделий, освоению новой продукции. В первом квартале налажено производство кранов с электроподогревателями, которые

предназначены для работы на асфальтобетонных заводах. Автоматическое устройство, смонтированное на механизмах, и подогреватели позволяют обеспечить непрерывный технологический процесс на асфальтобетонных предприятиях.

Труженики нашего завода готовы на высоком уровне провести коммунистический субботник. Определены объемы работ, до каждого доведено конкретное задание. В день субботника будет выпущено продукции примерно на 6 тысяч рублей. Работники заводоуправления займутся благоустройством территории, посадкой саженцев деревьев и кустарника, разбивкой клумб.

**Ю. СИДОРОВ,** директор завода по ремонту дорожных машин.

Разноцветные нити, переплетаясь между собой, создают узор на ковре. Но прежде чем попасть в ткацкий станок, пряжа должна пройти технологическую обработку в красильном цехе. Крашение — дело тонкое, требует больших теоретических знаний, практических навыков. Успешно справляется со своими обязанностями инженер-колорист

**В. В. Бабченко.** На ковровом комбинате она 13 лет. У себя в лаборатории **Валентина Васильевна** приготавливает рецепты для крашения волокон, дает рекомендации и советы работникам красильного цеха как лучше, эффективнее использовать красители. **В. В. Бабченко** ведет активную общественную работу, она — член цехового комитета профсоюза. **В. В. Бабченко** примет активное участие в коммунистическом субботнике.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## СЛОВО И ДЕЛО ВСЕ КАК ОДИН

Делом подкрепляют социалистические обязательства работницы Люберецкого молокозавода. 30 марта они завершили программу первого квартала по реализации продукции. Сверх плана выпущено молочных изделий на 40 тысяч рублей.

В достигнутых успехах огромная заслуга правофланговых соревнования. В трудовом соперничестве высоких результатов добилась бригада **Н. А. Китаевой.** Благодаря умелому использованию оборудования, продуманной организации труда она увеличила производство фасованного творога к уровню прошлого года на 20 процентов. Высокопроизводительно используют оборудование операторы

бригады **А. Г. Лазаревой.** Сменное задание они выполняют на 115—120 процентов. В результате бригада выпускает расфасованного молока в пакетах на 62 процента больше прошлого года.

В ходе соревнования рождается новая творческая инициатива трудовых коллективов. Рабочие и работницы цеха по выпуску сырково-творожных изделий и сметаны образлись выполнить план трех лет пятилетки к первой годовщине новой Конституции СССР. И слово не расходится с делом. Коллектив цеха опережает контрольные цифры трех лет пятилетки на три месяца.

**А. МИХАЙЛОВ.**

Тщательно готовится к празднику труда коллектив комбината производственных предприятий Союзгазпрома. Создан штаб по проведению субботника, определены объемы работ. В день коммунистического субботника будет выпущено строительных деталей для сооружаемых объектов на 14 тысяч рублей. В фонд десятой пятилетки планируется перечислить не менее 2,5 тысячи рублей.

Основы для высокопроизводительной работы людей в «красную субботу» закладываются в эти дни. Особенно высокопроизводительно трудятся коллектив бетонного цеха, где начальником **Олег Геннадиевич Митрофанов.** Основы новой техники, производственный стали выпускать больше продукции.

В целом комбинат, преодолев отставание, допущенное в январе-феврале, успешно выполнил квартальную программу по объему производства валовой продукции. Настрой у людей похвальный. На коммунистический субботник выйдут все как один.

**Н. БУШМАКИНА,** начальник планового отдела.

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ ПЯТИЛЕТКИ — К 7 ОКТЯБРЯ

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЯЕТСЯ УСПЕШНО

Поддержав починок москвичей, решивших завершить план трех лет пятилетки к 7 октября — Дню Советской Конституции, животноводы совхоза «Белая Дача» с самого начала трудового года активно развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий. В коллективах обеих ферм с помощью специалистов изучен опыт миничков, внедрены липцевые счета эффективности. Стала более ясной картина, из чего складываются успехи животноводов, ужесточился учет кормов, расходовемых трудозатрат, энергоресурсов, повысилась ответственность каждого за дела коллектива. И вот результат: 20 марта квартальный план по сдаче мяса государству был успешно завер-

шен. Выиграно 10 дней! А к концу квартала сверх плана государство получило от белодачинцев около 100 тонн сверхплановой свинины.

Пока еще плановый отдел не получил сведений от коллектива второй фермы, чтобы подсчитать достигнутые среднесуточные привесы — взвешивание животных здесь проводилось позже. А вот первая ферма уже порадовала успехом: среднесуточный привес свиней здесь составил 535 граммов. Этот показатель превысил плановое задание.

В ходе социалистического соревнования выявляются передовые операторы свиноводства. Среди них **Людмила Тимофеевна Мельникова,** **Владимир Ильич Яхин,** **Анна Лаврентьевна Савичева,**

**Александра Иосифовна Топилина** и другие.

Большие надежды возлагают животноводы совхоза «Белая Дача» на коммунистический субботник. Этот день решено сделать на фермах днем ударного высокопроизводительного труда. В субботнике примут участие 160 человек. Рабочие основных профессий будут трудиться на фермах. Специалисты и служащие займутся благоустройством территории, примыкающей к животноводческим помещениям и кормоцеху.

22 апреля планируется произвести 15 т свинины на свиномолочных кормах. В фонд десятой пятилетки будет перечислено 800 рублей.

**А. ЯКОВЛЕВ,**

# В ИНТЕРЕСАХ НАРОДА

КАЖДОЕ положение, каждая статья проекта новой Конституции Советской России проникнута заботой о процветании Родины, о благе нашего народа. Взять хотя бы эти волнующие строки 18-й статьи: «В интересах настоящего и будущих поколений в РСФСР принимаются необходимые меры для охраны и научно обоснованного, рационального использования земли и ее недр, водных ресурсов, растительного и животного мира, для сохранения в чистоте воздуха и воды, обеспечения воспроизводства природных богатств и улучшения окружающей человека среды».

Мне, как народному депутату Люберецкого горсовета, выпала честь и ответственность работать в этом направлении. Постоянная комиссия по охране природы, членом которой я являюсь, в прошлом году готовила на сессию горсовета вопрос о ходе выполнения Закона об охране природы в нашем районе. А после сессии мы взяли выполнение ее решения под контроль. На своих заседаниях комиссия заслушивала отчеты руководителей Люберецкого комбината и Кореневского завода стройматериалов, ковр-

вого объединения, фабрики им. Октябрьской революции и других предприятий о строительстве сооружений по очистке промышленных стоков. Обсуждали мы также ход выполнения мероприятий по охране чистоты воздушного бассейна на заводе им. Ухтомского, ТЭЦ-22, комбинате стройматериалов и конструкций и Томилинской птицефабрике, сооружении ливневой канализации в Люберцах.

Сейчас мы готовим к заседанию комиссии материалы о строительстве систем оборотного водоснабжения и технических водопроводов, а к заседанию исполкома горсовета — о состоянии воздушного бассейна в районе.

Обсуждение каждого такого вопроса, отчета руководителя требует большой подготовительной работы. Ведь залог выполнения решения — его конкретность, компетентность, реальность. Поэтому нам приходится изучать проблемы на местах, беседовать с людьми, интересоваться даже самими, на первый взгляд, незначительными деталями.

И радуется при этом настрою большинства наших людей, которые все время заботятся о чистоте окружающей среды, а,

главное, много делают для этого.

Например, с большим удовлетворением могу отметить, что большой объем работ выполняется на нашем заводе им. Ухтомского, где я работаю фрезеровщицей.

Предприятие вступило сейчас в период коренной реконструкции. В ходе ее обновились технологии, будут созданы более благоприятные условия для рабочих. И еще — будет снижен объем литейного производства, за счет перехода с кокса на электроплавку резко сократятся выбросы газов в атмосферу. Но уже сейчас, не ожидая этих результатов, руководство завода осуществляет меры по охране природной среды. У нас введена в строй вытяжная вентиляция от выбивных решеток с мокрым воздухоочистителем. Заканчивается монтаж вытяжной установки от подпольных галерей. В прошлом году завод ликвидировал два угольные котельные.

И еще мне бы хотелось отметить возрастающий уровень сознательности наших людей, которые понимают, что осуществление всех положений нашего Основного Закона основывается на ударном труде каждого

из нас, на постоянном росте эффективности и качества нашей работы. У нас, в цехе № 21, многие мои товарищи кбилею Октября выполнили личные задания

двух лет пятилетки, а теперь работают под девизом «Личную трехлетку — к Дню Конституции СССР». В числе этих рабочих мне хочется назвать токарей Г. Соловьева, В. Кочеткова, А. Долотова, опытной сверловщицу В. Терентьеву и ее сына Владимира. Все они сейчас работают на уровне своих обязательств. Я тоже стараюсь не отставать, выполняю сменные задания не ниже, чем на 110 процентов. Ведь мне в числе лучших молодых сельмашевцев присвоено звание лауреата приза ветеранов труда, кавалера ордена Ленина. А главное, мне оказана высокая честь — быть народным депутатом, значит, и спрос с меня выше. Ведь это звание надо оправдать и общественной активностью, и ударной работой.

Наш труд — материальная основа осуществления всех положений Основного Закона. Следовательно, и работаем мы сегодня, как сказано в Проекте Конституции РСФСР, тоже «в интересах настоящего и будущих поколений».

**В. ВОЛКОВА,**  
фрезеровщица  
завода им. Ухтомского,  
депутат горсовета.

## К 60-ЛЕТИЮ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА С В Я З Ъ ПОКОЛЕНИЙ

Когда в Ухтомском микрорайоне в честь 60-летия Великого Октября проходила чествование ветеранов революции, гражданской и Великой Отечественной войны, активных строителей социализма в СССР, многие из которых были комсомольцами двадцатых годов, по предложению старожилы поселка почетного поляричника Н. П. Полюкова было принято решение о создании к 60-летию ВЛКСМ альбома по истории комсомола нашего микрорайона.

Одним из первых откликнулся комсомолец двадцатых годов Иван Васильевич Калочкин, который уже написал и передал в инициативную группу свои воспоминания. Активно включился в эту работу старший житель микрорайона комсомолец тех лет Александр Александрович Каршев. Он собрал много ценных фотографий, помог в установлении связи с первыми ухтомскими комсомольцами, ныне заслуженными ветеранами — И. А. Герасимовым, А. П. Рыловым, А. А. Лебелевым, А. А. Сергеевым и другими, проживающим в микрорайоне, а также с живущими вне пределов нашего города.

В местной комитете революционной, боевой и трудовой славы развернута экспозиция о славных делах первых комсомольцев микрорайона, а также о подготовке комсомольцев семидесятых годов к встрече своего очередного XVIII съезда, проходившей под девизом: «XVIII съезду комсомола — 18 ударных недель».

К участию в подготовке материалов для альбома в честь 60-летия Ленинского комсомола подключаются школьные комсомольские организации, ветераны Коммунистической партии и старейшие жители микрорайона.

**М. МАКСИМОВА.**



Важнейшим своим партийным поручением считает бригадир совхоза им. Горького А. В. Орлова работу в качестве пропагандиста системы комсомольской полнитуебы.

В эти дни Антонина Васильевна разъясняет своим слушателям положения проекта новой Конституции Российской Федерации, показывая на примерах из жизни совхоза, нашего района, как совершенствуется политическая структура советского общества, возрастает роль молодежи в управлении его делами.

В своей пропагандистской работе в эти дни Антонина Васильевна рассказывает своим слушателям о яркой 60-летней истории Ленинского комсомола, о его славных боевых и трудовых традициях, мобилизует молодых ошовецов совхоза на достойную встречу XVIII съезда ВЛКСМ новыми успехами.

**НА СНИМКЕ:** пропагандист А. В. Орлова.  
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

### ЗА ДЕЙСТВЕННОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

## МИНУТОЙ ДОРОЖИТЬ УМЕЙТЕ

РАЗМЫШЛЕНИЯ ПОСЛЕ КОНФЕРЕНЦИИ

Шла теоретическая конференция на тему «Достижения экономики СССР за 60 лет развития». Сменяя друг друга, выходили к трибуне выступающие, чтобы раскрыть содержание того или иного вопроса перед товарищами — слушателями 1-го и 2-го курсов факультетов партийно-хозяйственного актива и хозяйственных руководителей вечернего университета марксизма-ленинизма при Люберецком ГК КПСС.

К конференции готовились основательно: за три недели до нее преподаватель курса «Политическая экономика социализма» Б. В. Архипов проконсультировал докладчиков, порекомендовал первоисточники и другую необходимую литературу, дал нужные методические советы. А за неделю до конференции состоялся «смотр готовности»: слушатели принесли конспекты предстоящих выступлений, получили замечания преподавателя, над какими вопросами следует поработать дополнительно, к каким источникам обратиться.

И вот конференция открыта. Выступает монтер АТС научно-производственного объединения крахмалопроductов В. Г. Зинченко. Остойательно, аргументированно, все-

сторонне освещает он тему «СССР — могучая индустриальная держава».

Следующий выступающий — И. Е. Десятов. Ему предстояло рассказать о достижениях, проблемах, перспективах развития сельского хозяйства страны — важной составной части социалистической экономики. Присутствующие в зале с большим вниманием прислушиваются к словам И. Е. Десятова: тема интересная и раскрыта хорошо.

После этого о научно-техническом прогрессе, его роли в коммунистическом строительстве поочередно рассказали мастер СМУ-59 Н. И. Басков и механик наборного цеха комбината ВИНТИ Г. П. Парошин. Их выступления также были одобрены аудиторией.

Об экономическом соревновании СССР и США подробно говорили в докладе В. С. Гуляева, который убедительно доказал преимущества социалистической экономики над капиталистической.

В целом конференция прошла живо, интересно. Безусловно, она пополнила знания ее участников. Особенно важно это для подготовки к предстоящему экзамену по политэкономии социализма.

В то же время, как отмечалось при подведении итогов, почти все выступавшие не укладывались в отведенное им время. И, как следствие, хорошо изложил теоретическую часть материала, они не успевали подкрепить его конкретными, живыми примерами, скажем, из деятельности предприятий нашего района.

Кроме того, не все выступавшие умело пользовались цифровыми данными. Дело не в том, что цифр много. Значение их станет более доходчиво, если цифры использовать как иллюстрирующий материал. Неплохо применять и образные сравнения — это и яснее, и запоминается надолго.

Большинство слушателей — нынешние пропагандисты, политинформаторы и агитаторы, а часть слушателей ими только будут. Порой проводникам партийного слова приходится выходить на беседу и в обеденный перерыв, и во время пересменки, а времени тут мало. Понятно, что опыт, приобретенный участниками конференции, поможет умело строить сжатые, но емкие по содержанию выступления.

**В. ОСИПЕНКО.**

### ГОРИЗОНТЫ НЕЧЕРНОЗЕМЬЯ

# 4 2 0 МИЛЛИОНОВ

ТАКОЕ КОЛИЧЕСТВО ЯИЦ ПЛАНИРУЕТ ПРОИЗВЕСТИ В 1990 ГОДУ ТОМИЛИНСКОЕ ПТИЦЕВОДЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

Руководствуясь постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР о развитии Нечерноземья, птицеводы района разработали долгосрочный план экономического и социального преобразования объединения строительных работ. Намеченная программа успешно реализуется. Только за два минувших года на птицефабриках построены и введены в эксплуатацию производственные мощности на 450 тысяч кур-несушек. Развитие материально-технической базы позволило коллективу объединения произвести и продать государству в год 60-летия Советской власти 282 миллиона штук яиц. Ныче томилинские птицеводы обязались дать Родине 300 миллионов штук яиц.

Лев Борисович Служитель, начальник отдела капитального строительства Томилинского птицеводческого объединения, приехал на Лыткаринский завод железобетонных изделий с твердой решимостью уговорить директора помочь сельским строителям.

— Да, он ждет вас, — ответила секретарь, узнав постоянного

посетителя дирекции завода.

Машинально пригладив волосы, Лев Борисович решительно вошел в кабинет. Поздоровавшись сел.

— Вы что же, не в курсе? — спросил видимо, продолжая язвочный по телефону разговор, Н. В. Вобров, представитель птицеобъединения. — Мы теперь относимся к новому тресту «Мособлгражданстрой» и выпускаем комплекты

для домов, детсадов, школ и ГПУ.

— Ну, а как быть с колоннами? — Служитель вопросительно посмотрел на директора завода.

— Всего-то и надо 170 штук. — Не знаю, — ответил хозяин кабинета. — По указанию треста все детали для сельскохозяйственных объектов с производства. Сожалее, но ничем помочь не могу.

И все-таки завод изготовил эти колонны для птичников и кормокухни. Стройка сельскохозяйственных объектов на головном предприятии Томилинского птицеобъединения, развернувшаяся широким фронтом с первых же дней третьего года пятилетки, продолжалась, день ото дня набирала темпы. Не сокращая государственной программы, лыткаринцы

ищут дополнительные возможности и успешно выполнили заказ томилинских птицеводов. И эта помощь через некоторое время обернется весомой прибавкой к производственным поставкам района.

— Если так нам будут помогать, то запланированные 420 миллионов штук яиц дадим не к 1990 году, а значительно раньше, — замечает Л. Б. Служитель. — Скажем, в 11-й пятилетке.

Это не прикличка, а точный расчет. Руководители объединения, работники отдела капитального строительства немало сил и энергии отдают развитию и укреплению материально-технической базы птицефабрик, модернизации птицеводческого производства. Надо отдать должное партийному

комитету объединения, который регулярно обсуждает на своих заседаниях ход строительства и ввода в действие производственных объектов и зданий культурно-бытового назначения, жилья, принимает в строго контролируемом решении по выполнению планов освоения капиталовложений. Так, например, в минувшем году были сданы в эксплуатацию мощности на 270 тысяч кур, ныче планируется ввести в действие помещения на 300 тысяч несушек.

Особую энергичность создает материальную базу производства константиновские птицеводы. И в этом немалая заслуга директора птицефабрики коммунистки Л. И. Соловьевой.

— В прошлом году на нашем предприятии были введены в действие четыре птичника и два цеха выращивающая молодняка, — рассказывает Лидия Ивановна, — В то же время мы добились того,

## ПЛАТЬЯМ — ЗНАК КАЧЕСТВА

**ВСТУПИВ** во всенародное социальное соревнование за успешное выполнение планов третьего года пятилетки, коллектив Косинского трикотажного объединения принял высокие обязательства. В частности, предусматривалось осуществить комплекс мероприятий, обеспечивающих увеличение выпуска персортированной продукции, изделий с государственным Знаком качества. Намечалось аттестовать на Знак качества изделия 14 моделей, повысить выпуск продукции высшей категории качества до 17,7 процента к общему объему производства.

К выполнению этих обязательств мы приступили с первых же дней года. Их взяли под контроль все службы объединения. Большую работу проводят и наш технический отдел. Мы постоянно занимаемся совершенствованием изделий, улучшением их качества. Составлен перспективный план по расширению ассортимента на всю десятую пятилетку. При этом учитывались решения XXV съезда КПСС, который выдвинул задачу довести в 1980 году производство трикотажных изделий до 1800—1900 миллионов штук, обеспечить значительное повышение качества товаров, постоянное обновление и улучшение их ассортимента.

Основными направлениями развития народного хозяйства на годы десятой пятилетки предусмотрено создать новые производства по выпуску формоустойчивых трикотажных изделий. В нашем объединении намечено изготовить из тако-

го полотна в текущем году 950 тысяч штук изделий. Продолжая соревнование под девизом «Советским людям — товары отличного качества и в широком ассортименте», следуя по пути Кабинского камвольного комбината «Российским товарам — отличное качество», коллектив объединения успешно выполнил социальные обязательства первого квартала года по аттестации изделий на государственный Знак качества. 21 марта состоялось заседание государственной аттестационной комиссии. Она признала вышнюю категорию качества изделиями трех моделей. В их числе — две модели женских платьев, изготовленных из чисто шерстяного полотна. Платья — модного прилегающего силуэта со спущенной проймой, рукав с отворотом, воротник — хомутиком.

Третья модель — комплект женский трикотажный, состоящий из сарафана и джемпера. Они изготовлены из шерстяной пряжи в сочетании с полиэфирной текстурованной нитью. Сарафан полуприлегающего силуэта, проймы углублены и занижены. Спереди — по линии горловины, плечевых швов, линии проймы — декоративная строчка. Пояс — свободной завязывающийся, карманы в боковых швах отстрочены.

Первые партии этих изделий, удостоенных почетного пятизначника, уже выпущены и отправлены в магазины. Товар одобрен покупателями. А мы продолжаем работу по подготовке к аттестации на Знак качества продукции других моделей. **Л. МИХАЙЛОВА**, начальник технического отдела Косинского производственного трикотажного объединения.

### ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТКИ



Иркутский институт инженеров железнодорожного транспорта — самый молодой в Восточной Сибири — в этом году выпустит первых специалистов.

Сейчас 60 будущих путейцев-дорожников, работников станционных хозяйств и службы движения готовятся к защите дипломных проектов.

Лучшие выпускники получат направления на работу на Байкало-Амурскую магистраль.

НА СНИМКЕ: студенты выпускного курса в институтском вычислительном центре. На переднем плане — отличник учебы Анатолий Подцерковский.

Фото Э. Брюханенко. (Фотохроника ТАСС).

# РУБЕЖ ПТИЦЕВОДОВ

что производительность труда возросла на 16 процентов, себестоимость центнера птичьего мяса снизилась на 13 рублей против плановой. Но главное, изменились условия труда людей. Высокая механизация рабочих операций, более совершенная технология производства позволили нам организовать содержание молочников на научной основе. Увеличилась и выход племенного яйца.

В создании производственной базы участвуют различные подразделения организации, в частности, трест «Особстрой» № 2. Значительные средства осваиваются также хозяйственным способом. Возьмем, к примеру, птичники. Монтаж железобетонных конструкций, ферм выполняют подрядные организации, а кирпичную кладку торцов, бетонные полы делают рабочие строительных цехов птицефабрики. Хозяйственным способом ведется монтаж внут-

ренних санитарных, вентиляционных и электрических систем а также технологического оборудования. Вот что рассказал нам главный механик Константиновской птицефабрики Юрий Сергеевич Леонов:

— В минувшем году специалисты нашей службы выполнили работу примерно на 400 тысяч руб. Что конкретно сделали? Смонтировали технологическое оборудование в кормокухне цеха родительского стада кур и в двух птичниках (по 15 тысяч голов каждый), для цеха выращивания — в двух помещениях по 50 тысяч шпалт каждый. Кроме того, смонтировали сушильный агрегат АВМ-0,4, произвели реконструкцию теплосистемы в блоке вспомогательных цехов. Замечательно потрудились на вышеречисленных объектах газосварщики Ю. Ф. Калинин и А. Т. Валов.

Служба главного энергетика,

# ВО ВЛАСТИ СЛУЧАЯ

К середине марта животноводы племсовхоза «Ульянино» яверсталя, наконец, оставание от уровня прошлого года в суточных надоях, и вдруг с 24 марта в оперативной сводке вновь появился минус, да еще какой — 1,7 килограмма молока.

Мы обратились за разъяснением к директору племсовхоза **В. Ф. Ларину**:

— Владимир Федорович, чем объяснить такой спад в надоях?

— В ночь с 23 на 24 марта на линии электропередач, которую обслуживают Бронницкие электростанции, случилась авария. Отяжелевшие от снега ветви деревьев порвали провода полача электроэнергии прекратилась. В старом четырехрядном дворе и на новом комплексе не работали донные установки, остановились насосы, подающие воду, погасли электролампочки...

— Какие меры были приняты в этих условиях руководством хозяйства? — задаем следующий вопрос.

— Узнав от работников электростанции, что на линии — авария, — рассказывает Владимир Федорович, — мы подключили резервную электродвигатель и начали утреннюю дойку коров на четырехрядном дворе.

Выдвинув их к половине одиннадцати, выгнали из помещений и стали заводить сюда коров с нового комплекса. Для этого были мобилизованы все доярки, ра-

бочие-скотники, специалисты. Привыкшие к беспрепятственному содержанию в доению в тадемах, коровы с нового комплекса вели себя в необычных условиях беспокойно, не отдавали все молоко. Кроме того, был нарушен распорядок дня, сдвинулись часы кормления; утренняя дойка животных нового комплекса, по сути дела, была сорвана. Элект-

на наш взгляд, позицией руководителя хозяйства, мы взяли итервью и у специалиста племообъединения «Петровское» — главного энергетика **А. В. Трубоча**. Вопрос был предельно то же: как застраховать племхозов «Ульянино» от аварий на электролинии?

— Построить резервную, — ответил Альберт Владиславович.

— Ну, а временный выход из положения есть?

— Есть. Можно соорудить воздушную электролинию от имеющегося на старом дворе запасного двигателя к новому комплексу. Для этого понадобятся установка два столба и протянуть четыре провода. Эту работу три рабочих могут выполнить за два дня. Скоро мы дадим такое распоряжение...

Самоустранился от решения нашего вопроса директор племсовхоза «Ульянино» **В. Ф. Ларин** в то время, когда директор племсовхоза «Мальшеево» **А. Ф. Долбян** после такого же случая достал запасной двигатель. Медлит с распоряжением службы главного энергетика. Не бьет тревоги и партом. А племхозов «Ульянино», от успехов которого зависит выполнение плана, пребывает пока в власти стихии и недоумрает ежедневно по килограмму молока от каждой коровы. **Р. ФАТИШЕНКО.**

### НАШИ ИНТЕРВЬЮ

роэнергию дали совхозу только к 14 часам.

В этот день племсовхоз недополучил около 1 т молока. В последующие дни налов стали повышаться, но очень медленно. — Что нужно хозяйству, чтобы застраховать себя от подобных случаев?

— Нужна вторая, резервная линия электропередач.

— В идеале — да. Но такую линию быстро не построить. Может быть, и новому комплексу нужен запасной автономный двигатель?

— Заполучить его не менее сложно. Нужно подсчитать, какой должна быть мощность. Да и где его взять? Пусть об этом думают в племообъединении. Я всего лишь директор совхоза...

Не удовлетворившись таким ответом и крайне пассивной,

## ЗА РАЙОН ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА НУЖНА ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ ВСЕХ

Недавно на ДОК-13 с целью координации работ расположенных рядом предприятий по комплексному благоустройству территории микрорайона было проведено совещание. На нем утвержден совет директоров, возглавил его директор ДОК-13 **А. Ф. Сушков**.

На совещании подведены итоги работы по благоустройству в 1977 году и определены основные направления этой работы на 1978 год.

Сейчас все организации, расположенные в микрорайоне, составили планы работ по комплексному благоустройству закрепленных за ними территорий, на их основании разработан единый план благоустройства всего нашего микрорайона.

Сделать намечается немало: заасфальтировать 5,900 кв. метров тротуаров, дорог и дворов, оборудовать девять площадок для сухой бели и десять детских площадок. Кроме того, будут отремонтированы фасады зданий, приведены в порядок изгороди, обновлена наглядная агитация.

Уже совсем скоро, с наступлением теплых дней, начнется обрезка деревьев и кустарника, поделка стволов деревьев. Частично будут заменены номерные указатели на фасадах домов, намечено сделать и многое другое.

Ориентировочная стоимость работ по благоустройству территории и ремонту жилого фонда в социальном-экономическом районе № 3 составит в этом году около 300 тысяч рублей.

К сожалению, не все организации, расположенные здесь, приняли участие в заседании совета директоров. Не было никого из руководителей ГПТУ-10, техникума сельскохозяйственного — машиностроения, школ №№ 4 и 6. Не пришли и представители управления коммунального хозяйства Люберецкой электросети, отдела районного архитектора **А. Жаль**. В интересах благоустройства нужна заинтересованность всех.

В первой декаде апреля состоялось второе заседание совета директоров. На нем пойдя речь о подготовке территории микрорайона к 1 Мая, наметим конкретные дела на 22 апреля — день коммунистического субботника, посвященного 108-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Коллектив комбината будет трудиться в этот день с наибольшей производительностью на своих рабочих местах, сотрудники заводоуправления — на благоустройстве территории, работники и жители — на своих улицах и во дворах.

**И. ЧИНДЯК**, секретарь партбюро ДОК-13.

## НАКАЗАТЬ ХУЛИГАНОВ

Немало сил и средств вложили работники СМУ Малаховского экспериментального завода, чтобы построить подземный переход под Быковским шоссе. Хороший туннель, удобный. Радуются люди не только теплодо. Через некоторое время хулиганами была разорвана электрическая проводка. В туннеле стало темно. Радость перехода была омрачена.

На восстановление испорченной проводки, установку светильников и арматуры завод выделил соответствующие материалы и спецна листа. Три дня работали электрики **Д. Маслов**, **В. Макаров**, **В. Лыкин**, **Ф. Банаторн** под руководством **Е. Данилова**. Ремонт электротрансформации они сделали в ущерб производственной программе завода, но очень старались, чтобы жители заводских микрорайонов могли беспрепятственно проходить по туннелю.

Видимо дружинникам опорного пункта охраны общественного порядка следует взять подземный переход под свое наблюдение и хулиганов — привлечь к ответственности.

**А. ЯРОШЕНКО**, вешт. корр.

### ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

«Мы живем в поселке Дзержинском, по улице Лермонтова, до № 20. Почта доставляется с большим опозданием — не раньше четырех часов дня», — написал в газету **И. Шумилов**. Об этом же сообщил в своем письме и **П. Храбров**, проживающий на Спортивной улице поселка.

Редакция направила оба письма в районный отдел связи. Заместитель начальника отдела связи **А. Протасова** сообщает: «В настоящее время доставка почты жителям поселка улучшена. Изменена организация этой работы. Принимаются меры к дальнейшему улучшению качества доставки почтовой корреспонденции».

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня в 17 час. 30 мин. в малом зале Люберецкого Дворца культуры состоится собрание общественных инспекторов городской организации общества охраны природы.

Председателю Люберецкого совета ВООН, Штаб общественной инспекции,

**В. РЫБАКОВ**.

# ПРАЗДНИК В ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ

ФОТОРЕПОРТАЖ

Он назывался «Люберецкая весна» и состоялся в воскресенье, 26 марта. В 9 часов утра по Октябрьскому проспекту и другим улицам города проехали русские тройки со сказочными персонажами и всадники. Три Богатыря — Илья Муромец, Добрыня Никитич и Алеша Попович объявили о начале праздника; (верхний снимок).

А в парке играли духовые оркестры, работали передвижные эстрады. На одной из них, сделанной в виде русской лачки, можно было увидеть Бабу-Ягу и Емелю, на других — выступали коллективы художественной, самодеятельности Люберецкого Дворца культуры, совхоза «Белая Дача», ДК Томлинской птицефабрики, поселка Дзержинского, завода им. Ухтомского, клуба «Алмаз». Это было яркое зрелище. Самодеятельные артисты, одетые в яркие, красочные костюмы, исполняли хоревые песни, пляски, сольные номера. В концерте принимали участие и зрители. За смелость им вручали призы.

Выступали и Дед-Мороз, Снегурочка, скomorохи (средний снимок), Зима, Весна. Они встретились и расстались — Весна вступила в свои права и приняла от Зимы русский караван.

Присутствующих поздравили с праздником Весны председатель исполкома Люберецкого городского Совета К. Д. Калинин.

В парке работали аттракционы. Особенно весело было у столба сюрпризов. Желаящие принять участие в этом старинном аттракционе оказались немало.



На открытой веранде собрались любители спортивных игр и состязаний: бокса, борьбы, перетягивания каната. Победителям вручались призы — вятские игрушки, матрешки, музыкальные инструменты.

Нарядной была ярмарка. Здесь можно было попить душистого чая из самовара, полакомиться горячими блинами, купить различные товары, их на ярмарку привезли торговые предприятия города.

Особенно много народа со-

оралось в книжных рядах. Многие сделали удачные покупки.

Весело было в этот день в парке. Он был украшен разноцветными шарам, хлопушками, красными транспарантами. В одном из уголков парка много детей и взрослых собралось вокруг баяниста (снимок внизу). В праздничном концерте приняли участие и артисты Мосестрады.

М. ЕЛОВСКАЯ.



В ИСПОЛНОМЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

## ОСТОРОЖНО: ПАВОДОК!

На дворе весна. Скоро вскроются реки и озера.

Для проведения оперативных мер по подготовке к весеннему паводку 1978 года принято решение об утверждении комиссии из 16 человек под руководством Н. Г. Иванова — первого заместителя председателя исполкома Люберецкого горсовета.

Решение обязывает определенных должностных лиц установить контроль за зонами, в которых предполагается высокий уровень паводковых вод.

Членам совета ОСВОД — привести в готовность спасательные средства, моторные лодки. Населению, особенно школьникам, разъяснить правила поведения на воде, чтобы избежать несчастных случаев. Работникам ГАИ принять меры к ограничению скорости движения автотранспорта в местах повышенной опасности.

Решением предусматривается и ряд других предупредительных мер в связи с паводком.

## РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазинах нашего города производится широкая распродажа товаров по сниженным ценам.

В продаже в большом ассортименте имеются: швейные трикотажные, галантерейные изделия головные уборы, обувь, ткани и другие товары. Цены на эти товары снижены в среднем на 40—50 проц. Подобрать на свой вкус и приобрести их вы сможете в магазине № 23 по адресу: Октябрьский пр., 197; в магазине № 7 по адресу: Люберецкий колхозный рынок; в магазине № 53 по адресу: Малаховский колхозный рынок.

Приглашаем посетить наши магазины!

ПРОМТОРГ

2-2

### ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ЖКО, ЖКК, ДОМОУПРАВЛЕНИЙ!

При оттаивании грунта в весенний период возможна деформация подземных газопроводов и особенно в пучнистых грунтах.

Из лопнувшего газопровода газ может распространиться по талому грунту, коммуникациям в подвалы, подполья. Люберецкий трест газового хозяйства просит тщательно проверить заделку коммуникаций и состояние подвалов, а также предотвратить проникновение в подвалы посторонних людей.

Технический кабинет Люберецкого треста газового хозяйства. 3-3

### ПРИГЛАШАЕМ НА СЕВЕРНЫЙ КAVKAZ

Люберецкий совет по туризму приглашает люберчан провести свой отпуск в живописном ущелье у горной реки Хулхулау в 50 км от г. Грозного на турбазе «Бенной».

За время 20-дневного пребывания на турбазе туристы познакомятся с достопримечательностями г. Грозного, столицей Осетии г. Орджоникидзе, проедут по Военно-Грузинской дороге к высокогорному селению Казбеги.

Кроме чудесных альпийских лугов и многочисленных исторических памятников, туристы увидят Эмсинскую ГЭС и старейшие гидротехнические сооружения на реке Терек.

Стоимость путевки с проездом в оба конца 165 рублей. Адрес: Люберцы, Театральная, 2. Совет по туризму. Телефоны: 554-10-73, 553-19-44.

### УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Люберецкий продторг с 4 апреля проводит месячник по сбору стеклбанок.

Сдавайте банки в наши магазины и приемные пункты! ПРОМТОРГ.



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ТРАНСИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЭТА ОПАСНАЯ ДВЕРЬ НА БАЛКОНЕ» — 13, 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «САНГАМ» (2 серии) — 17-15, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «УВАЖАЕМЫЕ ЛЮДИ» — 11, 15, 19; «ПОСЛЕДНИЙ ВЫСТРЕЛ» — 13, 17, 21.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ВРЕМЯ ЖИТЬ — ВРЕМЯ ПОБИТЬ» — 17-30, 19-30, 21-30.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

д. 4, кв. 1-2.

Отдел писем и общественные приемы — 553-27-07  
 Отдел партийной членки и организационно-методический — 553-14-72  
 Отдел промышленной информации — 553-27-35  
 Отдел сельского хозяйства — 553-26-83  
 Отдел связи — 553-27-31  
 Отдел кадров, бухгалтер — 553-24-65

Люберецкая типография Октябрьский пр. 150

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 4 АПРЕЛЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Книга в твоей жизни».
- 9.25 «На золотом дне». Сплетка.
- 14.30 «Твой труд — твоя высота».
- 15.25 «Наш сад».
- 15.55 «Гражданином быть обязан».
- 16.25 Концерт.
- 17.15 «Настречу XVIII съезду ВЛКСМ».
- 18.00 Новости.
- 18.15 «В каждом рисунке — солнце».
- 18.30 Концерт.
- 19.00 «Магнитное притяжение».
- 19.30 Программа телевидения Венгерской Народной Республики.
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Алкоголизм, Беседы врача».
- 22.00 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва».
- 19.30 Реклама.

- 19.45 «Один день бригады».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.45 «Песня далекая и близкая».
- 21.45 «Международный день театра».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Документальный фильм.
- 19.15 «За экономию и бережливость».
- 19.45 «Музыкальный киоск».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 «Беседы о проектах Конституций союзных республик».
- 21.00 Ю. Казанов — Рассказы.
- 21.30 «Сокол в орлином гнезде». Фильм. 1-я серия.

СРЕДА, 5 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Настречу XVIII съезду ВЛКСМ».
- 9.40 «Они были первыми». Фильм.
- 11.15 «Клуб кинопутешественников».
- 14.30 Документальный фильм.
- 15.30 «По музеям и выставочным залам».
- 15.55 «Отзовитесь, горнисты!»
- 16.25 «Жизнь науки».
- 16.55 «Музыкальные вечера для юношества».
- 18.00 Новости.

- 18.15 Продолжения «Музыкальных вечеров для юношества».
- 18.55 «Спортлото».
- 19.05 «О проектах Конституций союзных республик».
- 19.30 Международная товарищеская встреча по футболу. Сборная СССР — Сборная Финляндии.
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Мастера искусства».
- 22.45 «Д. Пунин — Падектатри».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва».
- 19.30 «Горизонт».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 «Подмосковье».
- 21.00 Концерт.
- 22.40 М. Акимов — «Первый учитель».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Спортивная программа.
- 19.30 По юным писателям.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Научно-популярные фильмы.
- 21.30 «Сокол в орлином гнезде». Фильм. 2-я серия.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Л1-16163

Зах. 2379

Тираж 91050

Объем 1 в. д.